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令和2年8月定例教育委員会会議録 

１．日 時 令和2年8月5日（水）午後2時 

２．場 所 泉佐野市役所4階 庁議室 

３．出席委員 教育長  奥 真弥  

 教育長職務代理者 赤坂 敏明 

 委 員 南 一早枝 

 委 員 畑谷 扶美 

 委 員 山下 潤一郎 

 委 員 中村 スザンナ 

 委 員 甚野 益子 

 

 

４．説明のために出席した職員の職、氏名 

教育部長 本道 篤志 

施設担当理事 福島  敏 

スポーツ推進担当理事 樫葉 浩司 

教育総務課長 川崎 弘二 

 教育総務課学校給食担当参事 田中 邦彦 

 学校教育課長 木ノ元 直子 

生涯学習課長 大引 要一 

青少年課長 中岡 俊夫 

スポーツ推進課長 山路 功三 

文化財保護課長 中岡 勝 

 （庶務係）教育総務課長代理兼係長 田倉 元 

 

 

 

 

 

5．本日の署名委員 委 員 畑谷 扶美 
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議事日程 

   （報告事項） 

報告第２２号  教育委員会後援申請について  

報告第２３号  教育委員会後援実施報告について 

 

議案第２５号  泉佐野市道徳教育振興会議委員の委嘱について（学校教育課） 

 

   （午後 2時 00分開会） 

 

奥教育長 

   ただ今から令和 2年 8 月の定例教育委員会議を開催します。 

本日の傍聴はございません。 

本日は委員が全員出席しているため、会議が成立しています。 

本日の会議録署名委員は畑谷委員にお願いしたいと思います。よろしくお願いします。 

 

それでは、本日の審議に入ります前に、7月定例教育委員会議の会議録についてご確認をお願いい

たします。委員の皆様で何かお気づきの点がございましたら、お願いいたします。 

 

   無いようでございますので、会議録の確認は終了させていただきます。恐れ入りますが、南委員

は後ほど署名をお願いします。 

 

それでは本日の審議に入りたいと思います。 

はじめに報告第 22 号「教育委員会後援申請について」を議題といたします。報告をお願いします。 

 

川崎教育総務課長 

教育長専決により教育委員会の後援名義使用を承認した事業について、報告資料 22 に基づいて説

明。 

新規 0件、継続 2 件、計 2 件の事業内容について一括で報告 

  

奥教育長  

   ただ今の報告について、ご意見ご質問がございましたらお願いします。 

 

   無いようでございますので、以上で報告第22 号を終わります。 

   次に、報告第 23号「教育委員会後援実施報告について」を議題といたします。報告をお願いしま

す。 

 

川崎教育総務課長 
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報告第 23 号「教育委員会後援実施報告について」ご説明いたします。報告資料 23「教育委員会

後援実施報告一覧表」をご覧ください。報告件数は今回 1 件でこれらは以前に教育委員会で後援承

認したものであり、実施報告ということで、報告資料第23をもって報告にかえさせていただきます。 

 

奥教育長 

   ただ今の報告について、委員の皆様でご意見ご質問がございましたらお願いします。 

 

   無いようでございますので、以上で報告第23 号を終わります。 

   続いて議案審議に移ります。 

議案第 25 号「泉佐野市道徳教育振興会議委員の委嘱について」を議題といたします。説明をお願

いします。 

 

木ノ元学校教育課長 

   議案第 25号「泉佐野市道徳教育振興会議委員の委嘱について」ご説明させていただきます。 

   議案資料 25 をお開きください。 

泉佐野市道徳教育振興条例第８条におきまして、泉佐野市道徳教育振興会議の委員につきまして

は、委員 10 人以内で、教育委員及び教育に関して識見を有する者のうちから、教育委員会が任命す

ると規定されております。 

「２ 委員名簿（案）」をご覧ください。教育委員のみなさまにおかれましては、泉佐野市道徳教

育振興条例第８条第４項第１号に規定されております教育委員から任命する委員でございます。次

に赤木様から重里様までの３名が第８条第４項第２号に規定されております教育に関して識見を有

する者のうちから任命する委員でございます。 

３名の方のうち、前回から変更となりましたのが、重里浩一様です。前任の芝池様が、体調不良

によりご辞退されましたことをうけ、今回新たにお願いしております。重里様におかれましては、

岸和田市立小学校校長にて退職後、現在、本市にて令和元年度からスクールソーシャルワーカーに

着任していただき、いじめや不登校、虐待、貧困など学校や日常生活における問題に直面する子ど

もたちを社会福祉的な観点から支援していただいております。 

説明は、以上です。 

ご承認いただきますよう、よろしくお願いいたします。 

 

奥教育長 

   ただいま、学校教育課長より説明がありましたが、ご意見ご質問がございましたら、お願いしま

す。 

    

南委員 

   赤木攻先生ですが、職名に大阪観光大学学長とありますが、１月くらいにお話ししたところ、既

に退かれたとお聞きしましたが。 
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木ノ元学校教育課長 

   つい１週間ほど前にご連絡させていただきまして、継続のご承諾をいただいたところですが、肩

書につきましてはもう一度確認をいたします。ありがとうございます。 

 

山下委員 

   確認ですが、例えば、教育委員が令和４年７月１３日までに退任したら、これも一緒に失職する

ということでよろしいですか。 

 

木ノ元学校教育課長 

   おっしゃる通りです。後任の方が残期間を引き継ぐ形になります。 

 

奥教育長 

他にございませんか。 

 

   無いようでございますので、議案第 25号「泉佐野市道徳教育振興会議委員の委嘱について」は、

原案通り承認することとしてよろしいでしょうか。 

 

    （各委員「異議なし」の発言あり） 

 

奥教育長 

   ご異議がございませんので、本議案は原案どおり承認することに決定しました。 

   

続きましてその他で何かございますか。 

 

中岡文化財保護課長 

日本遺産の関係のご報告をさせていただきます。 

令和２年度の日本遺産認定について、ご報告申し上げます。報告資料 １Ｐご覧ください。 

令和２年度日本遺産に２つのストーリーが昨年度の中世日根荘の風景から連続して認定されるこ

とになりました。 

１つは「荒波を越えた男たちの夢が紡いだ異空間～北前船寄港地・施船主集落」です。このスト

ーリーは平成 29年に認定されたものに、このたび本市と石川県白山市・同県志賀町が追加認定され

ました。ご存じかと思われますが、泉佐野市沿岸部には、佐野町場が今も残っており、北前船で全

国に名を馳せた元豪商食野・唐金家の屋敷があった船主集落であったことから認定を受けることが

できました。 山形県酒田市を中心に 16道府県 48 市町で構成される北前船日本遺産推進協議会で

事業を推進してまいります。 

もう一つは、１Ｐ～２Ｐ、中世日根荘と重なる部分もありますが、『「葛城修験」里人とともに守

り伝える修験道はじまりの地』です。これは、犬鳴山七宝瀧寺を中心とした役行者が法華経を収め
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た経塚、葛城二十八宿と人々の関りについてのストーリーです。こちらも和歌山県・大阪府・奈良

県の 19市町にまたがる協議会を８月７日に発足する予定です。 

これで、泉佐野市は３つの日本遺産をもつまちとなりました。日本遺産認定は令和２年度の認定

１０４件で終了ときいておりますので、日本遺産を３つ保有する市としましては、山形県鶴岡市、

岡山県倉敷市、広島県尾道市、和歌山県和歌山市、大阪府河内長野市と並んで、同率トップとなっ

ております。 

従いまして、本市は山から海まで市全体に広がる３つの歴史ストーリーをWITH コロナでは国内

向け、ａｆｔｅｒコロナではインバウンド向けと関西国際空港を絡めながら全国にアピールをして

まいりたいと考えております。 

それともう一つ、机の上に置かせていただいたクリアファイルですが、こればブリヂストンさん

という会社と本市教育委員会事務局で共同開発したフェイスシールドです。４通りの使い方ができ

るフェイスシールドで、もともとは手提げかばん、緑の所を切っていただくと普通のクリアケース

に、さらにフェイスガードに。切り離したところは定規に使えるようになっており、それを含めて4

通りです。非常に簡易なものですが、小学校３年生４年生の総合学習の授業等で使っていただくこ

ともこれから進めていきたいと思っております。以上です。 

  

奥教育長 

  ただいまの報告について、ご意見ご質問がございましたら、お願いします。 

 

南委員 

   犬鳴山について、初めて日本遺産に認定された時も犬鳴山は含まれていたと思いますが、今回も

犬鳴山が入っていますが、それは重複しているとか問題はないのですか。 

 

中岡文化財保護課長 

   基本的には葛城修験は修験道の関係を中心に、他の市町と連携しながらやっていくという形にな

りますので、泉佐野市独自でやるのはそれほどないのかなと思いますし、重複する所は補助金が二

回使えると思っていますので、重複させた所も若干ございます。 

 

奥教育長 

   ストーリーの内容が違うということですね。 

   他にございませんか。 

   私からの報告事項につきましては後ほどさせていただきます。 

   本日の委員会に付議されました議題はすべて終了いたしました。 

   次回、教科書採択に限っての 8 月の臨時教育委員会会議は令和 2 年 8 月 18 日火曜日、午後２時

から、市役所 5階 第一会議室で開催いたします。 

   それと９月の定例教育員会議は、令和２年９月１日火曜日、午後２時から市役所４階 庁議室で

開催いたしますので、よろしくお願いします。 

   それではこれをもって本日の会議は終了いたします。 
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（午後 2 時 20 分閉会） 

 


